

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Горький

15 ОКТ 1982



Театр

ДЛЯ ЗАВТРАШНИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Премьерой «Легендарная личность» по пьесе В. Левашова открылся сезон в Горьковском ордене «Знак Почета» театре юного зрителя имени Н. К. Крупской. В связи с новым творческим сезоном главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Б. А. Нарвцевич рассказал нашему корреспонденту Г. Селиверстовой:

— В прошедший сезон коллектив сработал неплохо и закончил его выступлениями на сцене. В различных районах области мы показали более шестидесяти спектаклей «Следствие» и «Не все коту масленица». Затем мы отправились в Ленинград, где состоялся ответственный и волнующий творческий отчет, который закрепил наши творческие успехи, но и дал возможность заострить внимание на вопросах, над которыми еще предстоит работать и работать. В данном случае, отчитываясь перед земляками, могу отметить, что особый успех у ленинградцев имели спектакли «В начале было слово...», «Сон в летнюю ночь», «Свободная тема», «Мальчиш-Кибальчиш».

Сейчас мы вступили в новый творческий сезон, и горьковские зрители, естественно, ждут рассказа о предстоящих планах. Ну, прежде всего хочется сказать, что коллектив пополнился новыми актерами, приглашен новый режиссер В. Б. Чагашев, и все мы сообщаем теперь начинаем работу над новыми постановками.

Две сказки увидят маленькие зрители. Над одной из них — «Аленьким цветочком» — работает режиссер К. Кулагин.

В моей постановке пойдет «Песнь о Данко» (инсценировка М. Розовского по ранним произведениям М. Горького).

«Подсвечник Чаадаева» — будет называться спектакль по пьесе Г. Полонского.

В планах театра — спектакли «Узник с острова Ив» (по роману Дюма «Граф Монте-Кристо») и «Дракон» по сказке Е. Шварца.

Предполагаем открыть малую сцену, творческие поиски которой будут ориентированы на произведения молодых советских драматургов.

В конце ноября, как всегда, коллектив примет активное участие в проведении Всероссийской недели «Театр и дети». Центром начала этого праздника искусства станет наш город, сцена Горьковского ТЮЗа.

А в апреле предполагается провести в нашем городе фестиваль горьковских спектаклей; мы будем участвовать спектаклем о Данко.

Думая о будущих спектаклях, думаешь о завтрашних зрителях. Очень хочется верить, что наше общение с ними будет по-прежнему серьезным и радостным, содержательным и искренним.

НА СНИМКЕ: Л. Ремнев (справа) и В. Кондрашкин в спектакле ТЮЗа «Легендарная личность».

Фото В. ШОХИНА.